

PROCES VERBAL NR.4/2021

Încheiat azi 19.04.2021 orele 14,00 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului local al com.Arcuș, convocat conform art 133 și art.134 din OUG nr.57/2019 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, unde din cei 11 consilieri în funcție au fost prezenți toți consilierii : Tóth –Wagner József, Ördög Zoltán, György János, Vajna Ervin, Ágoston Attila, Kurta Árpád, Rétyi Mária, Ürmösi-Incze Hunor , Váncsa Lajos, Rétyi Ödön și Gajai Sándor.

Din oficiu participă d-ul primar Máthé Árpád și d-na secretar general al comunei Vura Judit Imola.

Ședința publică deschisă se ține în sala mare de ședință a consiliului local, având aprox.130 mp, unde fiecare persoană a păstrat o distanță de 2 m de la cea mai apropiată persoană. Toți consilierii locali purtau mască de protecție.

Înainte de începerea ședinței secretarul general al comunei pune la dispoziția consilierilor locali procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30.03.2021 , după care se dă cuvântul celor prezenți, dacă sunt opinii pe marginea procesului verbal prezentat.

Nefiind discuții, se supune votului deschis conținutul acestui proces verbal : cine este pentru, cine este contra sau cine se abține.

În unanimitate de voturi toți consilierii locali în funcție au fost de acord cu conținutul procesului verbal : Tóth – Wagner József, Ördög Zoltán, György János, Vajna Ervin, Ágoston Attila, Kurta Árpád, Rétyi Mária, Ürmösi-Incze Hunor, Rétyi Ödön , Gajai Sándor și Váncsa Lajos, care în conformitate cu OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ , urmează a fi arhivat într-un dosar semnat de cei în drept și sigilat.

Ia cuvântul d-ul primar, salutând pe cei prezenți, după care citește ordinea de zi, după cum urmează :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Arcuș pe anul 2021.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului actului adițional la Convenția de parteneriat încheiată cu Fundația Creștină Diakonia filiala Sf.Gheorghe

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Arcuș pe trimestrul I. al anului 2021.

4. Diverse.

În continuare d- ul primar propune includerea în cadrul ordinii de zi a următorului punct: analizarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea achitării din bugetul local către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară " AQUACOV" a cotizației Comunei Arcuș pentru anul 2021.

Supune votului deschis includerea acestui punct în cadrul ordinii de zi: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

Cu această modificare în cuprinsul proiectului ordinii de zi, toți consilierii locali în unanimitate de voturi "pentru" au fost de acord.

În continuare se supun votului deschis aprobarea ordinii de zi în întregime: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi ”pentru”, toți consilierii prezenți au fost de acord cu ordinea de zi .

În continuare se trece la discutarea primului punct al ședinței cu privire la analizarea proiectului de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Arcuș pe anul 2021.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate al compartimentului de contabilitate anexat se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul din nou d-ul primar și prezintă detaliat cifrele din buget.

Întrebarea consilierului Gajai Sándor este că ce fel de cheltuieli cuprinde suma totală alocată la capitolul prevăzut cu asistenți personali, la care primarul răspunde că aici sunt incluse cheltuielile cu salariile asistenților personali, precum și indemnizațiile acordate în baza Legii nr.448/2006.

În continuare d-ul primar înșiră și investițiile propuse pentru anul 2021.

Ia cuvântul consilierul Rétyi Mária și propune să fie luată legătura cu reprezentanții parohiei unitariene din Arcuș pentru a solicita terenul de sub clădirea popicăriei care se află în proprietatea lor, deoarece numai clădirea se află în proprietatea privată a comunei Arcuș.

Primarul adaugă că comuna Arcuș are un drept de superficie pentru 49 ani pentru terenul de sub clădire, dar din păcate nu se poate depune nici o cerere la CNI pentru diferite proiecte care sunt, cum este de ex. pentru reabilitare , etc. până când acest teren aferent nu va fi în proprietatea comunei.

Propunerea consilierului Rétyi Ödön este că prima dată să solicităm de la ei transcrierea terenului aferent popicăriei, iar dacă ei vor refuza, atunci ulterior se poate negocia cu ei cu privire la prețul de vânzare- cumpărare al acestui teren intravilan.

Din nou ia cuvântul d-ul primar și spune că din păcate decizia cu privire la transcrierea terenului nu aparține numai conducerii parohiei unitariene din Arcuș , ci și episcopiei.

Nefiind alte întrebări, discuții , se supun votului deschis alegerea aprobarea proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar în acest scop:cine este pentru,cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi, toți consilierii au votat ”pentru” , astfel a fost adoptată HCL nr.22/2021 în acest scop.

Ia cuvântul președintele de ședință și prezintă punctul 2. al ședinței, respectiv prezentarea proiectului de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului actului adițional la Convenția de parteneriat încheiată cu Fundația Creștină Diakonia filiala Sf.Gheorghe.

După prezentarea Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar , precum și al raportului de specialitate anexat se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul din nou d-ul primar și prezintă cererea trimisă de Diakonia Sf.Gheorghe, și prin care ei solicită prelungirea convenției de parteneriat întocmit pentru 1 an în anul trecut și care expiră în luna mai 2021. Astfel, ei solicită prelungirea duratei convenției cu încă 2 ani, modificarea contribuției comunei din 2000 lei /lună în 2.200 lei/lună, precum și schimbarea bugetului propus pentru această perioadă nouă, care este anexă la convenție.

În continuare d-ul primar prezintă ultimul raport depus de această fundație în legătură cu activitatea desfășurată în cursul lunii martie 2021 și mai adaugă că mărirea contribuției se datorează în primul rând și faptului că s-a mărit salariul minim brut pe țară în luna ianuarie 2021.



Nefiind alte discuții, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.23/2021 în acest scop.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul următor de pe ordinea de zi cu privire la prezentarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al comunei Arcuș pe trimestrul I. al anului 2021.

După prezentarea al Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar, precum și al raportului de specialitate întocmit de compartimentul de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Nefiind discuții, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.24/2021 în acest sens.

În continuare președintele ședinței prezintă punctul următor al ședinței, cu privire la prezentarea proiectului de hotărâre privind aprobarea achitării din bugetul local către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "AQUACOV" a cotizației Comunei Arcuș pentru anul 2021.

După prezentarea al Proiectului de hotărâre inițiat de d-ul primar, precum și al raportului de specialitate întocmit de compartimentul de resort se dă cuvântul consilierilor spre discutare.

Ia cuvântul d-ul primar și spune că valoarea cotizației pentru comuna Arcuș este 2.000 lei/an conform hotărârii ADI AQUACOV nr.7/2021, valoare care nu s-a modificat față de anul trecut.

Nefiind opinii pe marginea celor prezentate, președintele ședinței supune votului deschis aprobarea proiectului de hotărâre întocmit în acest scop: cine este pentru, cine este contra sau cine se abține?

În unanimitate de voturi "pentru" a fost adoptată HCL nr.25/2021 în acest scop.

În continuare președintele ședinței prezintă ultimul punct al ședinței cu privire la discutarea diferitelor probleme intervenite.

Ia cuvântul d-ul consilier Ördög Zoltán și propune achiziționarea unui sistem de securitate/echipament de supraveghere video și la podul "Döröszkölö", din Arcuș pentru a se putea identifica pe cei care vin/pleacă cu căruța, furând recoltele de pe câmp.

Răspunsul primarului este că va lua în considerare cele propuse.

În continuare secretarul general al comunei Arcuș prezintă cererea de suspendare executare act administrativ depusă de d-na Igyártó Judit la Tribunalul Covasna, în dosarul cu nr.326/119/2021. Astfel, susnumita solicită suspendarea executării a Dispoziției nr.18/2021, precum și a Deciziei de imputare din 09.02.2021.

Întrebarea consilierului Rétyi Ödön este că care este suma totală netă pe care susnumita ar trebui să restituie comunei și pe care a primit ca salariu net în plus în cursul anului 2020, la care secretarul general al comunei răspunde că este vorba de o sumă totală de 2659 lei, conform Dispoziției primarului com.Arcuș nr.18/2021.

În continuare d-ul György János se interesează de cele 2 poduri de beton care sunt la ieșirea din sat, dacă acestea pot fi desființate, deoarece drumul de acolo poate să fie amenajat fără a avea nevoie de aceste poduri.

Răspunsul primarului este că până când procesul cu SNC Ploiești nu se finalizează, acestea nu pot fi atinse, deoarece drumul de ocolo este afectat de acest proces.

Nefiind alte discuții, subiecte de discutat, președintele ședinței închide ședința la ora 15,15.

Presedintele ședinței

VÁNCSA LAJOS

Secretar general al comunei

VURA JUDIT IMOLA